



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«РІШЕЛЬЄВСЬКИЙ НАУКОВИЙ ЛІЦЕЙ»

Код 20991369

вул. Єлісаветинська, 5, м. Одеса, 65082

тел.: (048)737-39-80; 737-39-74; тел./факс (048)737-39-81

e-mail: [secretary.rl.odessa@gmail.com](mailto:secretary.rl.odessa@gmail.com); веб-сайт: <http://rl.odessa.ua/>

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «МАТЕМАТИКА»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 111 «Математика»  
галузі знань 11 «Математика та статистика»

Одеського національного університету імені І.І. Мечникова

Освітньо-професійна програма «МАТЕМАТИКА» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 111 «Математика» галузі знань 11 «Математика та статистика», яка розроблена в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова спрямована на поглиблення набутих знань та збільшення обізнаності у сучасних напрямках розвитку математичної науки. Водночас дана програма сприяє якісній підготовці математиків широкого профілю, зокрема здатних блискуче викладати у закладах середньої освіти високого рівня, наукових ліцеях. Завдяки професійній підготовці стає можливим відкриття шляхів у науковий світ для школярів на базі таких ліцеїв.

Попит на фахівців з фундаментальною математичною підготовкою наразі стає все більшим за рахунок введення дванадцятирічної системи середньої освіти. Зараз багато компаній та інституцій активно шукають кваліфікованих математиків, оскільки нова освітня система сприяє підвищенню математичної грамотності студентів. Фахівці з глибокими знаннями в математиці стали незамінними для багатьох галузей, включаючи інформаційні технології, фінанси та науку. Зростання попиту підкреслює важливість розвитку математичної освіти та створює нові можливості для молодих людей, які обрали математику як свою основну галузь. Фундаментальні математичні знання стають ключовим ресурсом для подальшого освітнього та професійного розвитку, що робить фахівців у цій галузі дуже цінними на ринку праці.

Загалом, освітня програма «МАТЕМАТИКА» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 111 «Математика» галузі знань 11 «Математика та статистика» Одеського національного університету імені І. І. Мечникова відповідає встановленим вимогам, здатна забезпечити здобувачам вищої освіти фундаментальну підготовку у вигляді поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь та навичок за спеціальністю 111 «Математика», достатніх для ефективного виконання майбутніх професійних завдань в галузях викладання та керівництва науковими проектами у закладах середньої освіти, зокрема у наукових ліцеях, а тому може бути рекомендована до використання в освітньому процесі університету.

Директор КЗ

«Рішельєвський науковий ліцей»



Валерій КОЛЕБОШИН